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Κοινό Δελτίο Τύπου Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου / Κ. 
Ε. & του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας 

 
                Όπως είναι γνωστό η απουσία του φράγματος της Συκιάς (επί του Άνω 
Αχελώου) στην διαβούλευση για το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα 
(ΕΣΕΚ), κινητοποίησε άμεσα τους φορείς μας, οι οποίοι και συνδιοργάνωσαν στις 
15.12.19  κοινή ανοικτή σύσκεψη με φορείς αγροτών, ΤΟΕΒ, κ.α.  
              Στην σύσκεψη αυτή αποφασίστηκε να γίνουν οι κατάλληλες παρεμβάσεις 
τόσο προς τον Υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος κ. Κ. Χατζηδάκη, όσο και 
προς τον Υπουργό Επικρατείας κ. Γ. Γεραπετρίτη, από τον οποίο ζητήθηκε 
διευρυμένη σύσκεψη με τους συναρμόδιου υπουργούς, για να αντιμετωπιστούν τα 
εμπόδια, που σχετίζονται με την ολοκλήρωση των έργων Άνω Αχελώου. 
              Τα αιτήματα – μετά και την μεσολάβηση των Βουλευτών της ΝΔ κ. Χρ. 
Κέλλα και κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου - έγιναν αποδεκτά.  
Ειδικότερα  συμπεριλήφθηκε το υδροηλεκτρικό έργο της Συκιάς στο ΕΣΕΚ, ενώ 
εξαγγέλθηκε διευρυμένη σύσκεψη υπό τον κ. Γ. Γεραπετρίτη, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020 στις 15:00μ.μ. το μεσημέρι 
στο Μαξίμου με την συμμετοχή όλων των συναρμόδιων υπουργών, βουλευτών και 
τοπικών φορέων της Θεσσαλίας. 
            Για την θετική αυτή εξέλιξη, εκφράζουμε την ικανοποίησή μας και 
ευχαριστούμε τους βουλευτές μας, που βοήθησαν σε αυτή την κρίσιμη για τα έργα 
φάση. 
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            Επειδή το γεγονός αυτό από μόνο του δεν αρκεί να διασφαλίσει την 
απεμπλοκή των ημιτελών έργων του Άνω Αχελώου από τα πολλά εμπόδια που 
υπάρχουν και παρότι ευελπιστούμε ότι η απόφαση του Υπουργού Επικρατείας, 
καθηγητή κ. Γιώργου Γεραπετρίτη να αναλάβει συντονιστικό ρόλο στην 
κυβέρνηση για την απεμπλοκή του έργου του Αχελώου και την υλοποίησή τους 
είναι σημαντική, εκτιμούμε ότι χρειάζεται συνεχής εγρήγορση και σταθερή παρα-
κολούθηση των εξελίξεων, από όλους τους Θεσσαλούς και ιδιαίτερα από τους 
φορείς που τους εκπροσωπούν.  
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